Pacuer olleHKH Ka4eCcTBa VIIpaBJICHHUA pacxojaMiu 0l02KeTa

3a 1 kBapTaJ 2025 roga

Aamunncrpauusa Tangomckoro ropoackoro okpyra Mockosckoi 06/1acTi

Q3 =41/60%100= 68,33

PacueT 0Cy1IeCTBIEH 10 COBOKYTHOCTH OaJIJIOB, IOJIyYEHHBIX 110 IPUMEHUMBIM 10KA3aTE/AM
OLEHKH KadecTBa (nmpuiaoxenue 3 k [lopsaxy npoBeaeHHs MOHUTOPUHIA OLICHKH Ka4eCTBa
(bMHAHCOBOT'O MEHEIKMEHTA),

rue Y3= 5+2+10+5+5+5+5+1+0+3+0=41
MAX3=60
n/n Pacuer nokazaresn Bbaaabl MakcHMaJabHO
BO3MOKHOE K0JI-
BO 0a.1710B,

KOTOpO€e MOKeT
noayunts FABC

1.Ilokazamenu Kauecmea ynpasieHus pacxooamu 6100x3cema Ha odecnederue 6bINOIHEHUA

DYHKUUI Ka3eHHBIX yupedcoeHull

12 P=444 868,48/549 423.72*100 = 80,97 5 5

1.3 P=444 868.48/3 542 880.63*100 =12,56 2 5

1.4 P=534277,02/1 121 851.07*100 =47,62 10 10

1.5 P=0 5 5
Hmozo: 22, 25

2.11okazamenu Kauecmea ynpasieHus pacxooamu 0100xcema Ha 6binoaHeHue hyHkuuin AY u

BY

2.1 P=0 5 5

Hmozo: 5 5

3. oxkazamenu Kauecmea ynpagieHua pacxo0amu 6100xcema Ha COUUAIbHOE obecnedeHue u

HHbIC 6bINIAMbI HACEACHUIO

3.1 P=0 5 5

32 P=0 5 5
Hmozo: 10 10

4. Hokazamenu Kauecmed YRpagieHua PaAcXo0amu 0100Xcema HA UCHOJHEHUE CYOCOHbIX
aKmosg

4.1 P=7/7=1 1 5

4.2 P=16/4=4 0 5

4.3 P=396,24/444 868.48*100 =0,09 3 5

4.4 P=36 650.47/155 892.23*100 =23.51 0 5
Hmoczo: 4 20
Bcero 6a.10B: 41 60

Hen. Cepebpsikosa E.E.




Pacyer OLleHKH Ka4ecTBA yNIPABJECHHS J0X0AaAMH 0101 KeTa

3a 1 kapraJu 2025 roga

AamuHucTpauns TajggoMcKoro ropoackoro oKpyra

Q4 =10/10 *100=100,0

Pacuer ocyiecTBiieH 10 COBOKYNTHOCTH OalIOB, MOIy4YE€HHBIX [0 IPAMEHHMBIM TTOKa3aTe/IsIM
OLIEHKH KauecTBa (npuioxxenue 4 k Ilopsiiky npoBeAeHHsSs MOHUTOPHHTA OLICHKH KayecTBa
(MHAHCOBOTO MEHEDKMEHTA),

rie Y4=5+5=10

MAX4=10
n/n | Pacyer nokasareis Bbanibl MakcuMajabLHO
BO3MO’KHOE KOJ-BO
0aJlJ10B, KOTOpOE
MOXKeT MOJYyYUTh
T'ABC
4 P=0 5 5
5 P=0/1 551,78*100=0 5 5
Hmozo: 10 10

Hcn. Cepebpsxora E.E.




PacueT olleHKH Ka4Ye€CTBA Be/I€eHUHA OI0I’KETHOI'O YUETA U COCTABJICHUS

OXOIYKEeTHOH OTYETHOCTH

3a 1 kBapTaJua 2025 roaa

AamuaucTpanus TaagoMekoro ropoackoro okpyra

QS5 =10/10*100=100

Pacuer ocy1mecTBiieH 10 COBOKYIIHOCTH OaJlJIOB, MOyYE€HHBIX M0 MPUMEHUMBIM IT0Ka3aTeNaM
OLIEHKH KauecTBa (npuioxeHue 5 k [lopsaxy mpoBeeHHs MOHUTOPUHIA OLIEHKH Ka4eCcTBa
(UHAHCOBOrO MEHEKMEHTA),

rIe Y5=5+5=10

MAXS5=10
n/n | Pacuer mokazarens baaasl MakcuMaabHO
BO3MOZKHOE K0JI-BO
0aJLi10B, KOTOpOE
MO3KeT MOJIYyIUTh
I'ABC
1 P=0 5 5
P=0 5 5
Hmoco: 10 10

Hcn. Cepebpsaxosa E.E.




